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×åòíûå è íå÷åòíûå ÷èñëà

Çàäà÷à 11.1. à) ×åìó ðàâíà ñóììà íåñêîëüêèõ ÷åòíûõ ÷èñåë? À íåñêîëü-
êèõ íå÷åòíûõ? Îò ÷åãî ýòî çàâèñèò? á) Â êàêîì ñëó÷àå ïðîèçâåäåíèå
íåñêîëüêèõ öåëûõ ÷èñåë áóäåò íå÷åòíî, à â êàêèõ � ÷åòíî?
Çàäà÷à 11.2. Ìîæíî ëè äîñêó 5× 5 ðàçðåçàòü íà äîìèíîøêè 1× 2?
Çàäà÷à 11.3. Ó Ïåòè åñòü ÷åòûðå ïàëî÷êè äëèíîé 1 ñì, äâå ïàëî÷êè äëè-
íû 2 ñì, ñåìü ïàëî÷åê äëèíû 3 ñì è ïÿòü ïàëî÷åê äëèíû 4 ñì. Îí õî÷åò
ñëîæèòü èç íèõ ïðÿìîóãîëüíèê, èñïîëüçîâàâ âñå ïàëî÷êè. Óäàñòñÿ ëè åìó
ýòî?
Çàäà÷à 11.4. Ìîæíî ëè çàïëàòèòü áåç ñäà÷è 25 ðóáëåé äåâÿòüþ êóïþðàìè
â 1, 3 è 5 ðóáëåé? À äåñÿòüþ êóïþðàìè?
Çàäà÷à 11.5. Ìîæåò ëè ÷èñëî, ñîñòàâëåííîå òîëüêî èç ÷åòâ¼ðîê, äåëèòüñÿ
íà ÷èñëî, ñîñòàâëåííîå òîëüêî èç òðîåê? À íàîáîðîò?
Çàäà÷à 11.6. Ãðóïïó ðåáÿò â äåòñêîì ñàäó ïîñòðîèëè ïàðàìè, ïðè÷åì
êàæäûé îêàçàëñÿ ñ êåì-ëèáî â ïàðå. Ïåòÿ ïîñ÷èòàë, ÷òî ìàëü÷èêîâ â ãðóïïå
íà 5 áîëüøå, ÷åì äåâî÷åê. Îáúÿñíèòå, ïî÷åìó Ïåòÿ îøèáñÿ.
Çàäà÷à 11.7. Ìîæíî ëè ðàññòàâèòü â êëåòêàõ òàáëèöû ðàçìåðîì 4 × 4
íàòóðàëüíûå ÷èñëà òàê, ÷òîáû ñóììû ÷èñåë, ñòîÿùèõ â êàæäîé ñòðîêå, è
ïðîèçâåäåíèÿ ÷èñåë, ñòîÿùèõ â êàæäîì ñòîëáöå, áûëè íå÷åòíû?
Çàäà÷à 11.8. Ñóììà ïÿòè ÷èñåë ðàâíà 200. Äîêàæèòå, ÷òî èõ ïðîèçâåäå-
íèå íå ìîæåò îêàí÷èâàòüñÿ íà 1999.
Çàäà÷à 11.9. Ìîæíî ëè ðàçáèòü ïåðâûå 50 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë íà äâå
ãðóïïû èç 24 è 26 ÷èñåë òàê, ÷òîáû ñóììû ÷èñåë â êàæäîé ãðóïïå áûëè
ðàâíû?
Çàäà÷à 11.10. à) Àáîðèãåíû ïîéìàëè Êóêà è ïðîñÿò çà åãî âûêóï ðîâíî
455 ðóïèé ïÿòüþäåñÿòüþ ìîíåòàìè. Ñìîãóò ëè ñîðàòíèêè Êóêà âûêóïèòü
åãî íà òàêèõ óñëîâèÿõ, åñëè â òåõ êðàÿõ èìåþò õîæäåíèå òîëüêî ìîíåòû
â 5, 17 è 31 ðóïèè? á) À åñëè áû àáîðèãåíû õîòåëè ïîëó÷èòü ñóììó â 910
ðóïèé ïÿòüþäåñÿòüþ ìîíåòàìè ïî 10, 34 è 62 ðóïèè?
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Äîìàøíåå çàäàíèå.

Çàäà÷à 11.11. Íà êëåò÷àòûé ëèñò áóìàãè ðàçìåðàì 30×55 êëåòîê ïðîëè-
ëè ÷åðíèëà. Ìîãëî ëè ïîñëå ýòîãî îêàçàòüñÿ òàê, ÷òî èñïà÷êàííûõ êëåòîê
îêàçàëîñü íà 117 áîëüøå, ÷åì ÷èñòûõ?
Çàäà÷à 11.12. Ñóììó äâóõ ÷èñåë óìíîæèëè íà èõ ïðîèçâåäåíèå. Ìîãëî
ëè ïîëó÷èòüñÿ ÷èñëî 179179?
Çàäà÷à 11.13. Ëèñà è äâà ìåäâåæîíêà äåëÿò 100 êîíôåò. Ëèñà ðàñêëàäû-
âàåò êîíôåòû íà òðè êó÷êè; êîìó êàêàÿ äîñòàíåòñÿ � îïðåäåëÿåò æðåáèé.
Ëèñà çíàåò, ÷òî åñëè ìåäâåæàòàì äîñòàíåòñÿ ðàçíîå êîëè÷åñòâî êîíôåò,
òî îíè ïîïðîñÿò å¼ óðàâíÿòü èõ êó÷êè, è òîãäà îíà çàáåð¼ò èçëèøåê ñåáå.
Ïîñëå ýòîãî âñå åäÿò äîñòàâøèåñÿ èì êîíôåòû. à) Ïðèäóìàéòå, êàê Ëè-
ñå ðàçëîæèòü êîíôåòû ïî êó÷êàì òàê, ÷òîáû ñúåñòü ðîâíî 80 êîíôåò (íè
áîëüøå, íè ìåíüøå). á) Ìîæåò ëè Ëèñà ñäåëàòü òàê, ÷òîáû â èòîãå ñúåñòü
ðîâíî 65 êîíôåò?
Çàäà÷à 11.14. Â íà÷àëå âðåìåí â À÷óõîíèè æèëè 100 ðûöàðåé, 99 ïðèí-
öåññ è 101 äðàêîí. Ðûöàðè óáèâàþò äðàêîíîâ, äðàêîíû åäÿò ïðèíöåññ, à
ïðèíöåññû èçâîäÿò äî ñìåðòè ðûöàðåé. Äðåâíåå çàêëÿòèå çàïðåùàåò óáè-
âàòü òîãî, êòî ñàì ïîãóáèë íå÷åòíîå ÷èñëî äðóãèõ æèòåëåé. Ñåé÷àñ â À÷ó-
õîíèè îñòàëñÿ âñåãî îäèí æèòåëü. Êòî ýòî?
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Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è.

Çàäà÷à 11.1. Ìîæåò ëè ñóììà òðåõ öåëûõ ÷èñåë ðàâíÿòüñÿ 201, à èõ ïðî-
èçâåäåíèå 30030?
Çàäà÷à 11.2. Íà äîñêå íàïèñàíû ÷èñëà 1, 2, 4, 8. Ðàçðåøàåòñÿ ëèáî óìíî-
æèòü ëþáîå ÷èñëî íà 3 è ðåçóëüòàò çàïèñàòü íà äîñêå âìåñòî èñõîäíîãî
÷èñëà, ëèáî ïðèáàâèòü 1 ê ëþáûì äâóì ÷èñëàì íà äîñêå è çàïèñàòü ïî-
ëó÷åííûå ÷èñëà âìåñòî èñõîäíûõ. Ìîæíî ëè â ðåçóëüòàòå ýòèõ îïåðàöèé
ïîëó÷èòü ÷åòûðå ÷èñëà, ïðîèçâåäåíèå êîòîðûõ áóäåò ðàâíî 200720082009?
Çàäà÷à 11.3. Êâàäðàò 1000 × 1000 íåñêîëüêèìè ïðÿìûìè, ïàðàëëåëüíû-
ìè åãî ñòîðîíàì, ðàçáèò íà ïðÿìîóãîëüíûå ÷àñòè. Êàæäàÿ èç ýòèõ ÷àñòåé
ñîñòîèò èç êëåòî÷åê 1 × 1. Îáðàçîâàâøèåñÿ ïðÿìîóãîëüíèêè ðàñêðàøåíû
â øàõìàòíîì ïîðÿäêå. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ êëåòî÷åê 1 × 1
÷åòíî.


